



Către: Colegiul Director al Ordinului Arhitecților din România

Stimați Colegi,

În ziua de 24 februarie 2010 s-a întrunit Consiliul de Conducere al Filialei București a Ordinului Arhitecților din România.

Scopul acestei reuniuni de urgență a fost acela de a defini poziția Filialei noastre referitoare la propunerea de Proiect privind modificarea Legii 184/2001 transmis de către O.A.R. Național în vederea discutării lui în Sedința Consiliului Național din 27 febr. 2010, ... "organizată cu prilejul Balului Arhitecților" la Iași.

Concluziile care s-au desprins din dezbateri sunt în principal următoarele:

- din proiectul prezentat lipsește, în opinia noastră, elementul esențial, cel al definirii clare a poziției și statutului profesional al arhitectului în raport cu societatea și instituțiile sale; de aici decurg toate celelalte reglementări pe care trebuie să le atingă articolele de lege;
- responsabilitățile propuse arhitectului, se situează astfel în dezacord cu obiectul fundamental al legii, cel menționat la punctul anterior;
- s-au semnalat o seamă de inadvertențe cu alte legi în vigoare (de ex. a calității, a dreptului de autor ș.a.);
- întregul corp al propunerii abundă de detalii care nu-și găsesc locul într-o lege ci mai degrabă într-un statut sau un regulament;
- cei câțiva membri ai filialei care au făcut parte din comisia de redactare a propunerii constată cu uimire și regret ignorarea tuturor propunerilor avansate.

În consecință Consiliul teritorial a aprobat în unanimitate respingerea acestei propuneri și solicită Colegiului Director al O.A.R. reluarea consultărilor din cadrul comisiei pentru definitivarea proiectului de lege.

În acest scop, solicităm fiecărei filiale să formuleze în scris observațiile care apoi să fie puse la dispoziția celorlalți pentru consultare.

Termenul pe care îl propunem este de 2 săptămâni după care comisia în plenul ei să treacă la formularea finală în acord cu opiniile membrilor ordinului.

Anexăm acestui document, 3 din propunerile membrilor Filialei noastre, rămase fără nici un ecou.

Menționăm totodată că poziția filialei noastre va fi prezentată și în plenul Sedinței Consiliului Național din 27 februarie 2010

Cu stimă,

Președinte al Filialei București a O.A.R.
prof. dr. arh. Mircea Ochinciu

